

绿城兰园热度持续高涨，样板示范区已迎来千组参观者

走进兰园，高端客群聚焦绿城西上海首席华宅



项目现场图

**高端客群
去了哪里？**

■答案是：绿城兰园！

七月，往往是上海楼市淡季，但在今年，却因为被誉为绿城“西上海首席豪宅”的绿城兰园样板示范区的公开而冲破淡季魔咒。短短一周，千组高端客群接踵而至，争相目睹兰园风采，更有业内探访团慕名而来，当年绿城玉兰花园引爆业内探访热情的盛景再现！

在绿城兰园眼中，今年的盛夏楼市，比以往都要火热，不断有高端客群和业内人士预约参观兰园！

在业内探访团眼中，今年的上海高端楼市，注定要为绿城兰园打破淡季魔咒，如此震撼之作驾临西上海，怎能不令众人激动不已？

在高端客群眼中，今年的西上海，终于出现了一个担得起“首席豪宅”之称的绿城兰园，在良莠不齐的高端市场中诞生了众口一致的“大平层王者”。

1000 组参观者
慕访兰园

3 大超越
破解淡季魔咒

绿城出品为大平层正名
高端之间也有王者之分

“不是所有大面积户型就能称得上是‘大平层’！户型如何解构、公共空间如何营造，这极大地考验了开发商的专业能力，真的不是花了钱买了硬件就能解决的问题！因此，沪上大平层虽然多，在精致的程度上还是有待考量的！”

高端购房者刘先生前年也跟风买了一套大平层产品，然而对于居住体验并不满意，这次和朋友一起来看绿城兰园的样板间，令他大为震撼！

“第一次看到绿城兰园的样板间，我感到极为惊讶！绿城对于户型的理解极为成熟，户型里的每个区域都赋予了功能性和实用性，精装品质也非常可靠，可谓‘内外兼修’。我要推荐所有买大平层的朋友都来看一下绿城兰园！”



“绿城的大平层对于高端客的吸引力非常大！高端客一看到兰园，就会非常喜欢！之后，项目一旦开盘，必定热销！”

**首席豪宅 + 松江国际 EBD
强强联手提振西上海**

在千组高端客和业内探访团的见证下，绿城西上海首席豪宅荣耀诞生！为何独独绿城兰园担得起首席之名？海归派秦先生给了我们这样的解读：“在国外，看一个社区是否高端，就要看它的社交空间是怎样的，周围邻居是怎样的。在绿城兰园，公共空间的奢华程度毫不亚于室内精装，充分展现一个法式宫殿居所的大气与典雅！7000平米的会所令我立刻想到了未来的奢适空间！”

“另一方面的考量当然是出于发展前景！我们都是生意人，房子就是资产，当然要看未来发展潜力咯！松江国际 EBD 现在没有起来，但已经有了很好的规划，三年以后就能看到未来！”来自浙江的张先生一言说出了大多数购房者的心声！

**大平层之王再超越
巅峰之作所向披靡**

业内人士也与高端客群分享了参观心得：“沪上很多房企都在模仿绿城，一样的户型一样的精装风格，乍一看高度相似，但是经不起时间的考验，最好的证明就是：绿城的房子在三五年后依然备受市场欢迎，同时社区均以自住客为主。事实上，许多业主一旦住过了绿城，就不会舍得再换居所了！”

在全新的绿城兰园跃层户型中，空间更为注重居住功能，比如，兰园通过空间的重置多增添了一间房，同时能保证每个房间的尺度不受影响，还在主卧套房门口设立了独立书房，充分考虑到精英业主们的生活习惯；此外，对于地下室的营造，兰园独具匠心地打造了全明地下室，使整个房屋空间都得到充分利用，这在国内极为罕见！



链接

□2011年6月，松江新城国际生态商贸区详规获批，筹谋打造新名片和新地标；

□2012年1月，松江新城国际生态商贸区被批准为上海新设聚集区；

□2012年1月，万达大手笔将“松江新城国际生态商贸区9号地块”收入囊中，造城运动拉开帷幕；

□2012年2月，轨交9号线南延伸段年底竣工，松江板块蓄势待发；

□2012年7月，松江新城国际生态商贸区首幅宅地以溢价率为40.14%，总价8.93亿元的价格被上海信达银泰置业有限公司、上海信达立人投资管理有限公司竞得，楼板价为7022元/平方米；

□2013年7月3日，松江泗泾镇泗凤路1号A地块以溢价131.89%，总价23.56亿元的价格被保利置业下属的上海保利盛冠投资有限公司夺得，折合楼板价达到12568元/平米；

□2013年7月12日，松江区洞泾镇新农河1号纯住宅地块以溢价40.56%，总价11.54亿元的价格被中海地产集团有限公司夺得，折合楼板价10028元/平米。

VIP | 021 6769 7888

项目地址 上海市松江区沪松公路3789号(近长兴路)